追梦中

, 【作添】——。

年前总书记调研指导河南工作

亮出跨境电商"成绩单"

2019年3月8日 星期五 统筹:孙友文 编辑:潘登 美编:杨卫萍 校对:陈希

首创"1210"秒通关 去年跨境电子商务交易额达86.4亿美元

买全球卖全球挺进第一方阵

"网上丝绸之路"

春华秋实,岁物丰成。2015年11月,郑州跨境贸易电子商务服务试点顺利通过验收。2016年1月12日,国务院同意设立中国(郑州)跨境电子商务综合试验区;2017年9月1日,河南规划建设EWTO核心功能集聚区,着力推进"网上丝绸之路"建设。

统计数字显示,从2013年7月开展跨境电商业务测试,截至2018年12月31日,河南保税物流中心共完成进出口约3.66亿包,货值约345.12亿元;完成海关综合税额约31.13亿元,备案企业近1500家,备案商品近85000种,全市跨境电子商务产业链已基本形成。截至今年2月17日,2019年郑州海关跨境电子商务试点已累计验放包裹约843.15万包,商品货值约11.21亿元,征收进口税款约1.16亿元。

同期声

2014年5月10日, 习近平总书记在郑州考察 河南保税物流中心时,鼓 励郑州跨境贸易电子商务 服务试点项目朝着"买全 球卖全球"的目标迈进。

跨境电子商务

制定《中国(郑州)跨境电子商务综合试验区行动计划(2016~2018)》,提出郑州市建设"三中心一高地"的总体目标、"三平台七体系"的主要任务、"一核两区多园"的产业布局,编制《郑州市跨境电子商务综合试验区发展规划(2018~2020)》《郑州市跨境电商综试区发展实施方案》……近几年,在对郑州跨境电子商务综试区建设进行全面布局的同时,郑州充分发挥区位交通优势,深度融入"一带一路",吸引国内外知名电商企业纷纷落户,郑州跨境电子商务呈现出爆发式增长的迅猛态势。

境电商补链、强链、延链招商力度不断加大,国家、省、市、县(区)四级示范联创有序展开,50个跨境电商重点项目扎实推进。来自市商务局的统计数据显示,2018年,全市跨境电子商务交易额达86.4亿美元,同比增长25.1%,其中出口50.6亿美元,进口35.8亿美元,近入全国跨境电商第一方阵。

(5) 浦发

目前,本土跨境电商企业迅速发展壮大,跨

"1210"郑州模式

自郑州跨境贸易电子商务服务试点工作 开展以来,郑州首创了"电子商务+行邮监管+ 保税中心"的"1210"通关监管模式,并在全国 复制推广。河南保税物流中心成功打造集通 关、通检、通商等多功能合一的信息化综合服 务平台,在全国率先实现"关检三个一""查验 双随机""跨境秒通关",迅速聚集一大批跨境 电子商务企业,业务模式和业务量始终领先全 国。2015年11月27日,郑州跨境贸易电子商 务服务试点正式通过国家有关部委验收,并获 得验收组高度评价。



郑州全媒体记者 成燕 马健 周甬 丁友明 李焱 宋晔 王秀清 唐强